

2018年9月刊

儿童班报

低年级（0-6岁儿童）

九月份儿童聚会

课程内容

日期 课程

9/02	照顾意志
9/09	认识良心
9/16	认识良心
9/23	顺从良心的感觉
9/30	神与人的关系

儿童聚会时间表

10:00	聚会开始
10:00-10:30	自由活动
10:30-11:00	诗歌
11:00-11:20	故事
11:20-11:50	手工
11:50-12:00	洗手间
12:00-12:30	加餐
12:30	聚会结束



本期目录

- 儿童主日学之师资训练（系列二）
- 我要怎样爱我的孩子？
- 我的心如何？
- 10 Ways to Teach Kids to Calm Down
- Age Appropriate Chores List
- 姊妹见证
- 诗歌赏析

法拉盛区主日聚会 & 儿童聚会

时间：
每周日上午 10 点至 12
点半

地点：
132-29 Blossom Ave,
Flushing, NY 11355
大纽约成人保健中心
地下一层

微信群：
有意加入低年级儿童
服事者与家长的互动
微信群，请在会后联
络儿童服事者



儿童主日学之师资训练（系列二）



第二课 儿童主日学的教师

一、教师的角色

- 1. 他是一个领路人** 儿童主日学的教师是引领儿童承受福音好处的领路人，是他们的领袖。领袖的意思是，一个有能力说服人，让人愿意跟随他的信仰的人；也就是说，这位领路人必须有清楚的目标与动机，带领其他人向这明确的目标迈进。主耶稣就是一个最佳的“领路人”。
- 2. 他是一个教诲师** 在圣经中，先知扮演着传递神话语的角色，将神的话教导警戒人。儿童主日学的教师是一位先知，也是一名教诲师，将神的话语向孩子们解明，引领他们发现真理的奥秘，帮助儿童行在主话语的光中，属灵的生命一天天的茁壮。
- 3. 他是一个生命的影响者** 我们从主耶稣的身上可以很清楚的看见，祂的一言一行深深地影响着祂的学生，以致后来这些门徒们（除了卖主的犹大外）为福音而殉道。有一位教育家曾说过：“教师生命的影响力远甚于他用言语所教导的。”伟大的教师主耶稣说：“**我来了，是要叫羊得生命，并且得的更丰盛。**”（约十 10）有影响力的教师，必然是由丰盛的生命涌流出来的。唯有拥有丰盛生命的救主能带给我们丰盛的生命，也唯有能流露基督馨香之气的教师，能使学生的生命有基督的荣美。
- 4. 他是儿童的朋友** 主耶稣是门徒最好的朋友，祂与门徒平起平坐，生活起居都在一起，也到信徒家中作客，祂称拉撒路是祂的“朋友”（参约十一 11），甚至主耶稣谦卑自己服事他们，祂很清楚的告诉门徒，“**人子来，并不是要受人的服事，乃是要服事人...**”（可十 45）。由此可见，一个能得人心的教师，是一个谦卑自己将学生当做朋友的人，他分享，也分担学生的喜怒哀乐。

儿童主日学之师资训练（系列二）

二、教师的资格

1. 必须是一个重生得救的基督徒 主耶稣曾说：“瞎子岂能领瞎子？两个人不是都要掉在坑里么？”（路六 39）既然教师的角色是领路人，若是自己尚未认识神的话语，对救恩一知半解，甚至还未接受耶稣作他个人的救主，尚未踏进救恩的门槛，这样的人，怎能带领人明白救恩，得着基督丰盛的生命呢？

2. 必须有传讲的热忱 你是否渴望向儿童传讲福音？你是否渴望与他们相处在一起？主耶稣在世上三年半的时间，从未减少祂传讲天国福音的热忱，即使遭受人的厌弃、挑口、责问，甚至被自己的家人误解。我认识一位年逾八十的老人家，身边没有一个亲人，独自一人住在老人院中，然而她仍有着向儿童传福音的热忱，从未停止在老人院里向所遇见的儿童传福音。同时她每天在临睡前，不忘为同在院内的老人家一一地代祷祝福。



3. 必须拥有一颗爱儿童灵魂的心 “爱”是一切服事的原动力。唯有爱你所教的（神的话语和儿童），教你所爱的（神的话语和儿童），才能达到良好的教学果效；因为这股爱的力量会驱使你全力以赴，鼓舞着你用心备课，准备合适的课程内容与教具，尽心竭力的倾囊相授。同样的，当儿童从你身上体会到你爱他的心，他会甘心乐意地达成你所要求他们去做的事，他会信服你的教导。为什么会有许多人，无论男女老少要跟从耶稣，听耶稣讲道？因为祂爱他们：“耶稣出来，见有许多的人，就怜悯他们……。”（可六 34）虽然可能你的教学技巧与经验都不足，但你爱孩子的心会激励着你不断的长进，看重神所托付给你的珍宝（儿童）。若你是一个深爱儿童灵魂的教师，你离成功的教师已经不远了！

4. 必须是不不断长进与学习的基督徒 教师必须愿意在人格、性情和能力上，不断的受操练、装备、更新与调整。路加福音二章 52 节曾说到主耶稣成长的过程，分为四方面：祂在“智慧中”成长（智力的发展），祂在“身量上”成长（身体的发展），祂在“神喜爱祂的心”成长（属灵的发展），祂在“人喜爱祂的心”成长（社交和情感）。我们可以注意到，这里不单强调灵性的成长，而是要于生命中其他方面结合一齐成长，因为这些都是息息相关的。教师必须每天有固定的灵修生活，建立与主良好的关系。教师应该在各方面的知识上不断的长进，是一个喜欢读书的人，不停止学习的人。身为一个教师，他必须先成为一个学习者，有持续的成长与改变。

儿童主日学之师资训练（系列二）



三、教师与圣灵的工作

教师需要倚靠圣灵的帮助，唯有倚靠圣灵，教师才有能力将神的话语教导得清楚，因为圣灵会亲自教导我们，启示我们当说的话，赐给我们智慧，使我们能有创意的教学法，吸引儿童喜欢聆听，并遵行神的话。约翰一书二章 27 节：“你们从主所受的恩膏，常存在你们心里，并不用人教训你们，自有主的恩膏在凡事上教训你们……。”

教师是与圣灵同工的。教师的责任是教导真理；而圣灵的工作则是在教师心中启示、引导，并供应服事的能力。教师要倚靠圣灵，让神藉由他向学生传递真理，帮助学生将真理在生活中实行出来；圣灵则负责在学生心中激发他们的动机，使他们有乐意的灵，将真理应用出来。

主耶稣说，圣灵要将一切的事指教我们：“但保惠师，就是父因我的名所要差来的圣灵，他要将一切的事指教你们……。”（约十四 26）深愿每一位教师，“不是倚靠势力，不是倚靠才能，乃是倚靠我的灵，方能成事。”（亚四 6）

■ 作业（讨论题目）：

1. 请读彼得前书一章 3~11 节，从这段经文里，你认为一个教师应该具有什么样的性情。
2. 请说说看圣灵在教学上的地位与功效。

我要怎样爱我的孩子



有人问：「这一生你可以重新来过一遍，在什么事情上所做的会有所不同的？」

美国七位年过六十的企业家相同的响应：「在儿女年幼时，多花一点时陪他们成长。」

自称只能相夫教子，不是女强人而反对在毕业典礼致词的布斯夫人，她上台的第一句：「年青女士们，有一天当你们到了我这个年龄，（七十岁），你回顾自己的一生，不会因为失却一个工作升迁机会，或失去工作而感到后悔。。。你却会因为没花时间去陪孩子和丈夫而感到后悔。」

【 一. 帮助建立需要 】

1. 幼儿0—12岁的需要——帮助他们建立自信心、安全感、人际关系

2. 少儿13—19岁——帮助他们完成三項工作

其一. 需要个体化：我是个独立的人，不是父母延身。自由作决定才有成就感。独立的思想。容许有范围的叛逆。不是叛逆，而是独立。（范围逐渐放大：你可以，但不可以）

其二. 需要内在价值化：将父母的价值变为个人。这是我自由的决定。（别让孩子老是问：妈妈，我可以交这个朋友吗？以致于他五十岁才学会独立。）

其三. 溶入社会：上两个层次完成后，十八~十九岁回归人群。

【 二. 先接纳后关爱 】

1. **接纳**：没有接纳与关爱，孩子就会失自信或叛逆。爱不等于接纳。当先接纳后爱，接纳他的本相特质。

我们社会的价值观：争取功绩。然而天父看重的是你的心，是你不会因善良得奖状的心。孩子的价值在于知道自己是神创造独特的人，才能发挥潜能。而不是不断的斥责。我们不能使心宽的人成为细心的人；细心的人变成不计较的人。因此，接纳的重点是不要比较；拿他与人比较是孩子最难过的事；也是很不公平的事：将他缺点与人的优点比较。（心理学证明：拿比较的球放在哈巴狗和大狼狗中间，会促成两狗相恨）。若要比，可以拿他自相比较：例如，这次比较上次的考试。

2. **关爱**：爱你的孩子——给他时间和注意，（特别是六岁以下的孩子）注意培养他的人生观、积极观、内在特质和安全感。孩子6岁之后才是学艺高峰。学习进入「孩子的世界」——从他眼光来看事情。例如，一起玩具。在客厅「露营」。爱是注满情绪的槽——这个槽是有洞的，会空的。例如，早上空：威胁手段应付早上的「闹别扭」不上学。（不是理性是情绪方法）这时，不是要求，是爱他，给他一个微笑，早上亲亲他，鼓励他，就是注满情绪的槽。（孩子情感的槽空的更快）当注意重要「空槽」时刻：出门前保持心情愉快、回家的一刻、睡觉前的一刻。（请给予他好脸色）

我要怎样爱我的孩子

【 三. 先教导后管教 】

——没有教导与管教，孩子就会失控。——上述关系（接纳与关爱）的基础好，教导就会事半功倍。

1. 教导：最重要的是榜样「以身作则」，特别是父母的彼此相爱，互相尊重。记得，爱你的孩子，先爱孩子的父亲 / 母亲。犯错时，就请求道歉，让你的孩子学习。注重「机会教育」。

2. 管教：今天的孩子很难管教？如果没有接纳与爱，也没有良好的教导，管教只有反作用。管教前设定清楚的界限，按年龄定家规，和逾界赏罚，但不要过份。与孩子沟通，或是与孩子一同订规范，说话算话。

孩子犯错误时怎么样的管教？（体罚也是必要的）

切记要私下执行，并让他知道你为什么要打他？（不是你生气，不是你面子而是他犯了错误。不按心情论轻重，打得一样重。不是他人不好，而是他做的这事不好……）

让孩子可预测的犯错的后果，才会有安全感。法律给人安全感，因为法律不能改变。父母若无法控制情绪时，请离开现场。。。等气消，再回来执行。

打完孩子之后，要给予安慰：亲亲抱抱等，要和好，免得带来仇恨。父母管教的意见应一致，管教时一人管教就好了，无须插嘴。

【 结论： 】

祈求神给我们机会，和智能爱我们的孩子。

每天平衡你的天平——中间：认识幼少需要**右边，先接纳后关爱；左边，先教导后管教成年后：信任、支持和尊重。抓住儿女的手，就需要越放越松，直到将儿女交在神手中。

取材自冯志梅「怎样爱你的孩子」



你的心如何？



路加福音第九章记载这样一个事件。“耶稣被接上升的日子将到，他就定意向耶路撒冷去，便打发使者在他前头走。他们到了撒玛利亚的一个村庄，要为他预备。那里的人不接待他，因他面向耶路撒冷去。他的门徒，雅各，约翰，看见了，就说，主阿，你要我们吩咐火从天上降下来，烧灭他们，像以利亚所作的吗？耶稣转身责备两个门徒说，你们的心如何，你们并不知道。人子来不是要灭人的性命，是要救人的性命。说着就往别的村庄去了。”（路9：51-56）

耶稣知道自己离开世界的日子就要到了，于是便定意往耶路撒冷去。去耶路撒冷就是要死，而且是被钉死在十字架上。然而主耶稣始终没有忘记救人，哪怕是自己死亡在即。他们来到撒玛利亚的一个村庄。撒玛利亚人在血统上是混杂的以色列人。在主前722年，以色列亡于亚述，亚述人将大部分以色列人迁到亚述，又将一部分外邦人迁到撒玛利亚，这样与外族通婚导致血统上的不纯正，因此他们被正统的犹太人所厌恶，称他们为撒玛利亚人。撒玛利亚人与犹太人彼此仇视，犹太人敬拜的中心在耶路撒冷，撒玛利亚人敬拜的地方在基利心山。撒玛利亚人见耶稣和门徒朝着耶路撒冷方向行，就拒绝接待他们。

耶稣的门徒“雅各，约翰，看见了，就说，‘主阿，你要我们吩咐火从天上降下来，烧灭他们，像以利亚所作的吗？’耶稣转身责备两个门徒说，‘你们的心如何，你们并不知道。’”（路9：54-55）

撒玛利亚人拒绝接待耶稣和门徒，耶稣曾经吩咐门徒：“凡不接待你们的，你们离开那城的时候，要把脚上的尘土跺下去，见证他们的不是。”（路9：5）但雅各和约翰显然觉得这样不够，仅仅是跺掉脚上的尘土太便宜了他们，便请求耶稣允许他们吩咐火从天上降下来，烧灭撒玛利亚人，像以利亚所作的那样。

雅各约翰号称雷子（可3：17），果然名不虚传。

雅各约翰的心如何，他们自己知道吗？他们真的想降下天火，将撒玛利亚村庄从大到小、男女老幼、一个不留地全都烧灭吗？

耶稣说，“你们的心如何，你们并不知道。”

你的心如何？这是每个人都应该省察的问题。因为很多时候，我们的心如何，我们自己并不知道。

你的心如何？

1. 恼怒的心：雅各约翰心中恼怒，言辞暴戾。

“主阿，你要我们吩咐火从天上降下来，烧灭他们，像以利亚所作的吗？”（路9：54）
雅各约翰指的是旧约列王记中关于以利亚的故事。

“于是，王差遣五十夫长，带领五十人去见以利亚，他就上到以利亚那里。以利亚正坐在山顶上。五十夫长对他说，神人哪，王吩咐你下来。以利亚回答说，我若是神人，愿火从天上降下来，烧灭你和你那五十人。于是有火从天上降下来，烧灭五十夫长和他那五十人。王第二次差遣一个五十夫长，带领五十人去见以利亚。五十夫长对以利亚说，神人哪，王吩咐你快快下来。以利亚回答说，我若是神人，愿火从天上降下来，烧灭你和你那五十人。于是神的火从天上降下来，烧灭五十夫长和他那五十人。”（王下1：9-12）

你是否时常恼怒、言辞尖刻呢？

2. 仇恨的心：撒玛利亚人对以色列心怀仇恨，不愿意放下恩怨。

“那里的人不接待他，因他面向耶路撒冷去。”（路9：53）

撒玛利亚人与犹太人彼此仇视，这个撒玛利亚村庄的人不接待耶稣，只是因为耶稣面向耶路撒冷而行。

你是否心怀怨恨、不解恩怨呢？

3. 无知的心：撒玛利亚人不知道耶稣是谁。

撒玛利亚人并不总是排斥耶稣，那个撒玛利亚妇人开始时也是抵挡耶稣，后来知道他是弥赛亚，便激动万分地回去告诉她的相邻，众人都出来，邀请耶稣在他们那里住了两天，信的人就更多了。

“便对妇人说，现在我们信，不是因为你的话，是我们亲自听见了，知道这真是救世主。”（约4：42）

“愚昧人因无知而死亡。”（箴10：21）

你是否抵挡真理、拒绝耶稣、将无知引以为荣呢？

4. 邪恶的心：

“祸哉，那些在床上图谋罪孽，造作奸恶的。天一发亮，因手有能力就行出来了。”（弥2：1）

绝大部分的罪恶都是先在心中谋划，然后才行出来的。

你有过在心中筹划罪孽的时候吗？



你的心如何？



5. 嫉妒的心：

“嫉妒是骨中的朽烂。”（箴14：21）

“忿怒为残忍，怒气为狂澜，惟有嫉妒，谁能敌得住呢？”（箴27：4）

葡萄园工人：“家主回答其中的一人说，朋友，我不亏负你。你与我讲定的，不是一钱银子吗？拿你的走吧。我给那后来的和给你一样，这是我愿意的。我的东西难道不可随我的意思用吗？因为我作好人，你就红了眼吗？”（太20：13-15）（温和的嫉妒）

你内心受过嫉妒的折磨和困扰吗？

6. 争竞的心：

“门徒起了争论，他们中间哪一个可算为大。”（路22：24）

在最后的晚餐之后，主耶稣的十字架就在眼前，门徒却还在争论谁将为大。

争竞和嫉妒造成关系的破灭，亲情的伤害。

你是否常有争竞的心呢？

7. 攀比的心：

彼得：“彼得看见他，就问耶稣说，主阿，这人将来如何？耶稣对他说，我若要他等到我来的时候，与你何干？你跟从我吧。”（约21：21-22）

耶稣要彼得跟从他，并预言到彼得将来怎样死，但彼得看见约翰，就问耶稣，“这人将来怎样呢？”

人很多时候与旁人对比，总觉得自己的遭遇不如别人，觉得神对我们不公平。

你心中是否常常将自己与别人对比呢？

8. 不平的心：

马大：“马大伺候的事多，心里忙乱，就进前来说，主阿，我的妹子留下我一个人伺候，你不在意吗？请吩咐她来帮助我。耶稣回答说，马大，马大，你为许多的事，思虑烦扰。但是不可少的只有一件。马利亚已经选择那上好的福分，是不能夺去的。”（路10：40-42）

马大伺候的事多，看见马利亚在一旁休闲无事，便心怀不平。

我们常为自己的境遇愤愤不平。主啊，我所做的事有谁理解呢？有谁能够说一个谢字呢？其他人尽享安逸，为什么没有人做一点牺牲呢？为什么做好了没人说好、稍微有一点不周全就引来一堆批评呢？

你是否心中时常愤愤不平呢？

你的心如何？

9. 虚荣的心

“不可贪图虚浮的荣耀。”（腓2：3）

“考究自己的荣耀也是可厌的。”（箴25：27）

耶稣常责备法利赛人的假冒为善。

“所以你施舍的时候，不可在你前面吹号，像那假冒为善的人，在会堂里和街道上所行的，故意要得人的荣耀。…你们祷告的时候，不可像那假冒为善的人，爱站在会堂里和十字路口上祷告，故意叫人看见。…你们禁食的时候，不可像那假冒为善的人，脸上带着愁容。因为他们把脸弄得难看，故意叫人看出他们是禁食。”（太6：2；5；16）

虚荣多伴有自夸和伪善，这虚荣之心把许多人害得很苦。

“你们互相受荣耀，却不求从独一之神来的荣耀。怎能信我呢？”（约5：44）

你有虚荣心吗？

10. 骄傲的心

“骄傲在败坏以先，狂心在跌倒之前。”（箴16：18）

“败坏之先，人心骄傲。尊荣以前，必有谦卑。”（箴18：12）

自责、自卑、自怜、自傲等都是骄傲的表现形式，其根源都是自我中心。

“亲爱的弟兄阿，我们的心若不责备我们，就可以向神坦然无惧了。”（约一3：21）

“人在自己以为可行的事上，能不自责，就有福了。”（罗14：22）

你有自高、自卑、自责、自怜的情形吗？

11. 自私的心

“有一个财主，田产丰盛。自己心里思想说，我的出产没有地方收藏，怎么办呢？又说，我要这么办。要把我的仓房拆了，另盖更大的。在那里好收藏我一切的粮食和财物。然后要对我的灵魂说，灵魂哪，你有许多财物积存，可作多年的费用。只管安安逸逸的吃喝快乐吧。神却对他说，无知的人哪，今夜必要你的灵魂。你所预备的，要归谁呢？”（路12：16-20）

无知财主的自私，是自己陷入愚昧危险的境地。自私的人满脑子自己遮盖了他的眼目，看不见自身之外的任何东西。

我的心常常是自私的吗？

12. 诡诈的心

“人心比万物都诡诈，坏到极处，谁能识透呢？”（耶17：9）

“图谋恶事的，心存诡诈。”（箴12：20）

“神造人原是正直，但他们寻出许多巧计。”（传7：29）

我对人曾经有过诡诈的心思吗？



你的心如何？

13. 污秽的心

“凡看见妇女就动淫念的，这人心里已经与她犯奸淫了。”（太5：28）

“从外面进去的，不能污秽人，惟有从里面出来的，乃能污秽人…因为从里面，就是从人心里，发出恶念，苟合，偷盗，凶杀，奸淫，贪婪，邪恶，诡诈，淫荡，嫉妒，毁谤，骄傲，狂妄。”（可7：15；21-22）

我心中有过或经常有上述的恶念吗？

14. 贪婪的心

“你们要谨慎自守，免去一切的贪心。因为人的生命，不在乎家道丰富。”（路12：15）

“贪财是万恶之根。有人贪恋钱财，就被引诱离了真道，用许多愁苦把自己刺透了。”（提前6：10）

我时常有贪婪之心吗？

15. 冷漠的心

“凡有世上财物的，看见弟兄穷乏，却塞住怜恤的心，爱神的心怎能存在他里面呢？”（约一3：17）

我对有需要的人缺乏怜恤的心吗？

16. 刚硬的心

“你以为能逃脱神的审判吗？还是你藐视他丰富的恩慈，宽容，忍耐，不晓得他的恩慈是领你悔改呢？你竟任着你刚硬不悔改的心，为自己积蓄忿怒，以致神震怒，显他公义审判的日子来到。”（罗2：3-5）

我是否是一个拒绝真神、刚愎自用的人吗？

我们的心在耶和华神面前要正，因为神看我们的心。

“耶和华不像人看人，人是看外貌。耶和华是看内心。”（撒上16：7）

人的心是测不透的东西，有些深藏在我们心里的东西，有时连我们自己也看不到，或者是不愿意看到，那些肮脏的、污秽的、丑陋的、邪恶的、阴暗的东西，会长久地、深深地藏在那里。有一天，当你光顾你心的时候，忽然发现自己很可怕，可怕得连自己也不敢相认。

如何对付这个可怕的、邪恶的老我？

“感谢神，靠着我们的主耶稣基督就能脱离了。”（罗7：25）

感谢主，耶稣在十字架上被钉死，有两重含义：

第一，主耶稣替罪人付上死亡代价；

第二，预表罪人与基督同钉十字架。

“我已经与基督同钉十字架。现在活着的，不再是我，乃是基督在我里面活着。并且我如今在肉身活着，是因信神的儿子而活，他是爱我，为我舍己。”（加2：20）

“你们当以基督耶稣的心为心。”（腓2：5）

反思我的心如何：

主耶稣的心是什么样式的？

谦卑的心、柔和的心、顺服的心、清洁的心、恩慈的心、仁爱的心、喜乐的心、信靠的心、怜悯的心、体恤的心、忠诚的心、服侍的心、宽广的心、博大的心、舍己的心。

“你要保守你心，胜过保守一切。因为一生的果效，是由心发出。”（箴4：23）

10 Ways to Teach



Kids

to Calm Down

- Go For a Walk
- Find Your "Chill Spot"
- Take a Breath
- Count to 10 (or 100)
- Listen to Music
- Be Grateful
- Laugh
- Hug
- Loosen Up
- Sit Quietly



Age Appropriate Chores List

age appropriate CHORES

2-3 YEARS

- *make bed
- *pick up toys and books
- *put laundry in hamper
- *help feed pets
- *help wipe up messes
- *dust (put socks on hands)

4-5 YEARS

- *clear/set table
- *load dishwasher
- *empty silverware from dishwasher
- *take laundry to laundry room
- *match socks & fold
- *put away laundry
- *straighten room
- *get the newspaper/mail

6-8 YEARS

- *empty dishwasher
- *clean bathroom sinks & counters
- *sort laundry by colors
- *help pack school lunches
- *pull weeds & rake leaves
- *water plants/flowers
- *collect trash from wastebaskets

9-11 YEARS

- *clean toilets
- *take trash to curb
- *vacuum
- *mop floors
- *mow grass
- *food preparation (wash, cut, dice, measure)
- *walk pet

12+

- *baby-sit siblings
- *wash windows
- *iron
- *clean interior/exterior of car
- *cook simple meals
- *laundry
- *clean refrigerator
- *make grocery list

姊妹见证



Aloha ke akua!
(God is Love!)

Witnessing Statistics

APPROACHED	497
SPIRITUAL CONVERSATIONS	297
SHARED	197
PRAYED TO RECEIVE CHRIST	46

六月二十号的早晨，我与一个二十人的队伍从洛杉矶飞往夏威夷去传福音。我们二十个大学生，不同的背景，不同的专业，被神的爱能聚集在一起。

从我们一开始决定去夏威夷的时候我们就明白肯定会有很多否定的声音会来质疑我们。质疑我们为什么选择夏威夷这种旅游胜地。质疑我们是真的去传福音，是不是就是接着这个由头去玩的。质疑我们为什么选者夏威夷而不是印度，越南，或其他发展中国家。人们一般谈起传福音的时候第一个联想到的地方应不会是纽约，旧金山，夏威夷，这种比较繁荣的地方。我们往往会忽略这些“旅游胜地”，但这些地方没有同样的需求吗？或者说这些地方可能对福音会有更大的需求，因为几乎没有人去夏威夷是为了传福音。

今年夏天我们接近了 497 位大学生。一共与 297 人展开关于神的讨论。其中 197 人听到了福音，46 人接受了福音，并通过祷告邀请神住进他们里面。不光这 46 人认识了神，我对神也都有了新的认知。

我觉得今年夏天最让我感受深刻的就是神里的爱和神里的包容。二十个人，三十一天，没有吵过一次架，没有红过一次脸，没有发生任何矛盾，没有发生任何不和。二十个人每个人都做的很完美吗？这不可能。每个人都有自己的脾气，每个人都有自己的性格。但是因为他们每一个人都把神放在了第一位，其他的小事真的都可以忽略不计了。该谁干的没有干，另一个人就会默默的补上。这种宽容，这样的谦卑真的让我感叹。我经常疑问道说“这个人都这样儿了他还不生气？！”但更别提生气了，连一点点的“介意”我都没看到过。大家经常对我的评价是我是一个心里很有爱的人。神的爱在希腊文是 **agape**，意思是最高境界的爱 (**the highest form of love**)，最无条件的爱 (**the unconditional love of God**)。但我通过这一夏天越来越意识到，我的爱在很多时候是有条件的。假如我喜欢一个人，那我真的是那个最体贴的姊妹，最有爱心的姊妹。但假如有个人做了一点我不喜欢的，或者他的性格和我不和，那我对他的态度明显不一样。我的爱是附有许多条件的。可是，神从来没有这样做过。神无条件的爱着众人，爱着可爱的人，更爱着在我们眼里不是那么可爱的人。在新约里，耶稣曾说了三十三次“follow me”（跟随我），他的门徒们也都放下属于他们的一切去跟随主耶稣。我也是神的门徒，可我却没有放下我自己的观念，我自己行为处事的方法去跟随神。神以他的模样创造了我们。我们不光外表像神，内心也应当像神。做神会做的事，想神所想的事，爱神所爱的人。

姊妹见证



我们这一夏天不光接触到了数百个陌生人，与地方教会也组织了很多给幼年到青少年的活动。我们接触的青少年，在我们走后决定继续向我们在的时候那样每周聚集在一起读圣经，学习神的话，在神里起成长。让我们最欣慰的就是我们离开那一晚他们说：“seeing you guys being this on fire for God really puts me on fire, and really motivates me to be a real Christian and share God’s love to other people.”（看到你们对神的爱这么的烈，这么的浓，真的很有感染力。让我想成为一个真正的基督徒，鼓舞我去跟更多的人分享神以及神的爱）。我们整个团腿都迫不及待想回去，想看到我们借着神的爱所种下的种子，生根，发芽。

主内 Yelena 姊妹



我是耶稣的小羊

308

C 大调

4/4

C		Dm		G7		C							
5	3	3	5	5	4	4 -	4	2	2	4	4	3	3 -
我	是	耶	稣	的	小	羊，	终	日	快	乐	喜	洋	洋，
C		C		F		G7		C					
5	3	3	5	i	7	6 -	5 -	6	5	i	- - -		
因	祂	看	顧	又	餵	養，	我	這	小	羊。			

